

失业人员供暖补贴11月15日前发完

每人313元,直接打入个人社保卡或失业保险金银行卡

本报10月19日讯(记者 马玉姝 通讯员 卢诺) 19日,齐鲁晚报记者从淄博市就业办获悉,今年将继续对淄博中心城区(含张店区、高新区)正在领取失业金人员实行供暖补贴,补贴标准为每人313元,将于11月15日前发放完毕。

据了解,供暖补贴发放范围包括户籍在张店区或市高新区享受下岗职工基本生活保

障金和特困企业职工生活救助金的下岗人员;原市属、张店区属、高新区属企业正在领取失业金的失业人员。

其中,享受下岗职工基本生活保障金和特困企业职工生活救助金的下岗人员由企业负责发放;正在领取失业保险金失业人员的供暖补贴,直接打入个人社保卡或失业保险金银行卡。

记者了解到,自2015年12

月2日淄博市发布《关于调整中心城区供暖价格和对低收入群体继续实行供暖补贴的通知》以来,今年淄博第二年执行发放新标准。自去年起,淄博中心城区已经领完2年失业金还未进行就业登记的失业人员不再属于补贴发放范围。

市直咨询电话:12333 3175905

张店区咨询电话:2286289

高新区咨询电话:3582876

齐鲁石化:

15台燃煤锅炉完成超低排放改造

本报讯 近日,齐鲁石化热电厂本部1号锅炉点火启动,随之,1号脱硫塔投运,这是该厂最后一套超低排放装置投运,至此,齐鲁石化15台锅炉全部完成超低排放改造。

面对严峻的环保形势,齐鲁石化热电厂为实现生产、改造双向驱动,确定了分步轮流停止锅炉,本部与三个动力站双向推进的改造方案。

去年2月,15台燃煤锅炉超低排放改造项目正式批复。改造实行昼夜施工,全速推进施

工进度。去年8月8日,齐鲁石化热电厂首套超低排放设备改造完成,顺利投运,脱硫塔出口烟气二氧化硫含量由8年前的800毫克/标准立方米下降到35毫克/标准立方米以下,建成投运的环保设施,完全满足新的环保要求。

今年前9个月,齐鲁石化热电厂二氧化硫排放量同比减排87.7%;氮氧化物排放量同比减排43.1%;烟尘排放量同比减排87.9%;减少排污费支出1281万元。(孙万章)

淄博交警重拳出击整治各类交通违法行为

大货车疲劳驾驶逮住严处

本报10月19日讯(记者 胡泉 通讯员 杨丽 王紫颖) 19日,齐鲁晚报记者从淄博市公安局交通警察支队获悉,全市交警将连续开展重点车辆违法行为整治行动,严查各类交通违法行为,营造安全、畅通的道路交通环境。

此次行动中,全市交警将在白天高峰时段疏堵保畅,在白天平峰时段严查各类交通违法,并充分发挥联勤机动队的优势,严查“三驾(酒驾、醉驾、毒驾)、三乱(乱停车、乱变道、乱用灯光)、两牌(套牌、假牌)、两闯(闯红灯、闯禁行)”及不礼让斑马线交通违法行为。夜晚依托夜查执勤点,严查大货车“三超一疲劳”(超速、超员、超载和疲劳驾驶)、



交警向大货车司机发放交通安全宣传材料。

酒后驾驶等严重违法行为。

同时,约谈重点车辆所属企业负责人及驾驶人,落实企业主

体责任,全面整改隐患,及时曝光隐患严重的企业及终身禁驾的驾驶人。

张店区南定小学:

举行新一届大队委竞选

本报讯 18日下午,张店区南定小学新一届大队委竞选活动举行。

此次大队委竞选的25个候选人是经过中队预选和民主推荐产生。竞选第一阶段,候选人制作了个人宣传海报,让每一位少先队员和中队辅导员了解自己;第二阶段进行了现场演讲,他们不仅介绍了自己的优势和工作设想,还以“我为

中国梦添光彩”为题,抒发了自己的爱国理想。最终的大队委员由少先队员们投票选出。

本次活动充分尊重了少先队员的主人翁身份,选出了大家心目中的大队委,也为少先队员们提供了一个锻炼自我,展示自我的平台,为今后少先队工作的开展奠定了坚实的基础。

(刘雪薇)

挂失

本人乔方亮,身份证号:370303196110293913现丢失淄博南龙商业管理有限公司开具的装修押金收据一张,票号0013167,金额壹万元整,现声明作废。